

Благодарность

Делтанской Юмми

Новый Год – это время сказки и мечты! Время, когда обязательно должны случаться чудеса. Но для этого мало загадать желание. Чтобы все задуманное осуществилось, даже главному волшебнику страны нужна помощь отзывчивых и деятельных людей.

Именно благодаря тем, кто готов творить добро и верит в волшебство, произошло настоящее чудо: Поезд Деда Мороза отправился в путешествие по всей России и подарил незабываемый праздник детям и взрослым! Своим усердием, заботой и мастерством вы сделали новогоднюю сказку былью!

Примите слова искренней морозной благодарности! От всего морозного сердца благодарю вас за плодотворное, живое участие и содействие в волшебных делах!

С Новым 2025 годом!

Дед Мороз

Дед Мороз

#ПоездДедаМороза

